

# 国网武陟县供电公司：“三到位”推进秋检扎实开展

□大象新闻记者 杨继盈  
通讯员 王向阳

9月18日,武陟县供电公司组织人员对110千伏原村变1号主变及其间隔进行检修,标志着该公司秋检工作全面展开。

秋检中,该公司做到“三到位”,确保检修扎实高效开展。通过设备责任人自查、机关部室结对助查、职工代表安全巡查等多种方式,查清找全存在的缺陷隐患,以排查到位保秋检消缺除隐患取得实效。按照“一站一策、一线一策”编制秋检方案,做到“台区与配网、配网与变电站、变电站

与上级电网”同步,避免重复停电和重复检修,以准备到位保秋检有序开展。加强人员培训,讲解检修标准、检修流程、安全管控等要求,提升人员检修作业水平,以人员培训到位促秋检质量全面提升。

秋检前,该公司已举办安全督查、施工检修等秋检培训9期236人次。制定35千伏及以上主网设备检修45项,10千伏配网检修22项,涉及设备消缺、大修技改、定检预试等方面。通过全面、安全、高效的秋检,彻底消除存在的设备缺陷隐患,确保度冬期间设备安全运行和可靠供电。

## 开封市顺河回族区应急管理局 组织开展重大事故隐患判定标准宣贯培训

□大象新闻记者 曹东方  
通讯员 王家门

为认真贯彻落实国务院安委会办公室《关于学好用好重大事故隐患判定标准的通知》精神和省、区、市工作部署要求,提升隐患排查整治质量,持续推动重大事故隐患动态清零,近日,开封市顺河回族区应急管理局组织开展重大事故隐患判定标准宣贯培训,区应急管理局全体执法人员及工贸、危化品生产经营企业主要负责人30余人参加此次会议。

此次培训会议由区应急管理局综合行政执法大队大队长刘大鹏主讲,结合区重点企业实际情况,分别就危险化学品、工贸等行业

领域重大事故隐患判定标准进行了详细解读,结合政策法规,通过典型事故案例分析、剖析检查中发现问题指导与会企业提升发现隐患、消除隐患的能力水平,坚决做到不留盲区死角。

此次培训,通过技术理论的阐释以及丰富实践经验的分享,为监管人员和企业从业人员精准判定重大事故隐患提供了专业性指导,进一步提高了思想认识,增强了隐患识别判定能力。

下一步,顺河回族区应急管理局将结合辖区安全生产工作实际,继续加强对重大事故隐患判定标准的宣贯解读,学用结合,聚焦重点行业领域,全力防范事故风险,保障安全形势平稳有序。

## 焦作消防开展电动车“飞线充电”专项整治行动

近日,焦作市消防救援支队电动自行车专项检查组联合街道办事处,走进老旧小区居民小区,开展电动车“飞线充电”专项整治行动。

检查过程中,针对电动车乱停乱放、电线私拉乱接、高空“飞线充电”等消防安全隐患问题,检查组第一时间联系车主,告知其“飞线充电”的危害,进行警示教育,加以整改;对拒不整改的,

检查组依法依规进行清理,并联合新闻媒体进行曝光,坚决杜绝电动车“飞线充电”起火灾事故发生。

下一步,焦作市消防救援支队将持续开展“飞线充电”专项治理行动,加大巡查力度,切实做到发现一处、清理一处,为居民营造安全、稳定、和谐的居住环境。

梅嵩森

## 焦作消防开展“护航中秋”消防安全宣传活动

金秋送爽,丹桂飘香。为保障全市中秋节期间消防安全形势持续稳定,焦作市消防救援支队开展中秋节消防安全宣传活动,护航中秋平安。

活动期间,焦作支队积极联合民政局、科学技术协会、社区等单位,发动消防安全明白人、志愿者、一队一中心人员深入商超市场、居民社区、娱乐场所、沿街门店,向广大市民朋友科普节日期

间消防安全注意事项。同时,支队积极协调各类户外LED电子屏,循环播放各类火灾警示教育片,扩大消防宣传覆盖面,营造“处处有提示,屏屏有知识”的消防安全宣传浓厚氛围。

下一步,焦作消防将紧盯各类重要节日时间节点,开展形式多样、内容丰富的消防宣传活动,为全市消防安全形势持续稳定“保驾护航”。

梅嵩森

## 龙亭消防大队：“火眼金睛”辨真伪 积极开展消防产品专项检查



□大象新闻记者 曹东方  
通讯员 金采诗/文图

为进一步规范和整顿消防产品市场秩序,消除因产品质量造成的火灾隐患,9月18日,开封市龙亭区消防救援大队联合多部门对辖区人员密集场所开展消防产品监督检查。

检查中,执法人员严格按照《消防产品监督管理规定》的相关要求,对场

所配备的室内消火栓、防火门、应急照明灯、安全疏散指示标识、灭火器等消防产品进行实地检查。监督执法人员要求场所负责人要切实提高认识,严格落实消防安全主体责任,强化消防安全管理,加强防火巡查和自查自纠,加强对员工的消防安全教育培训,把消防安全工作落到实处,及时消除火灾隐患,确保场所消防安全。执法人员还结合火灾案例,就消防产品的重要性以及假冒伪劣消防产品所带来的危害性,向场所负责人进行了强调和讲解,要求单位负责人要加强消防有关法律法规的学习,提高辨别假冒伪劣消防产品真伪的能力。

通过此次消防产品检查行动,整改了一批消防产品安全隐患,提高了单位消防产品质量、单位人员识别消防产品真伪的能力和自觉抵制假冒伪劣消防产品的意识,为辖区营造了消防产品安全无隐患的良好氛围。

## 国网柘城县供电公司 多措并举“电”亮双节

9月13日,为保障人民群众度过一个祥和安宁的双节,国网柘城县供电公司提前部署各项保电措施,为护航中秋节期间电力安全稳定运行做足准备。

为圆满完成中秋节保供电任务,国网柘城县供电公司成立了保供电小组,加强电力供应协调,重点做好民生用电及重要客户的保供电措施,全力保障中秋节期间供电平稳、服务到位。该公司调控中心结合往年中秋节电网运行特点、负荷情况及天气情况,提前制订保电方案,做好电网负荷预测,细化保电措施,坚决守住电网安全生命线。协同运维、营销部针对辖区内线路、变电站及运行设备进行“拉网式”巡查消缺,重点对重、过载台区及出现过电力故障的敏感设

备进行特巡,发现隐患及时处理。此外,该公司积极与县政府相关部门沟通协调,针对中秋节期间群众娱乐活动安排,科学预测用电负荷,合理安排电网运行方式,保证电力有序供应。节日期间,该公司共产党员服务队提前对重点场所、重点企业的供电设备和线路进行详细检查,供电服务热线24小时不间断值班,确保及时响应用户诉求,让广大人民群众度过一个喜庆、祥和的中秋佳节。

目前,柘城供电公司安排5支应急抢修队伍24小时待命,同时做好抢修器材、物资及车辆的充足准备,确保应对设备抢修能够反应迅速、保障有力,做到全

心、全力、全时段守护万家光明。

王红莉 曹媛媛